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l Instrukcje warunkowe

Jesli WARUNEK to WYKONAJ

If (wyrazenie typu boolean){
/I jesli wyrazenie == true;

J




l Instrukcje warunkowe

Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w przeciwnym
razie WYKONAJ

if (wyrazenie typu boolean){
// jesli wyrazenie == true;
} else {
/| w przeciwnym razie

J




l Instrukcje warunkowe

= Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w
przeciwnym razie jesli WARUNEK to
WYKONAJ, w przeciwnym razie...

If (wyrazenie typu boolean){

// jesli wyrazenie == true;
} else if (wyrazenie typu boolean){

/[ w przeciwnym razie jesli wyrazenie == true;
} else {

// w przeciwnym razie jesli zadne z powyzszych

}




jl Instrukcje warunkowe

= \Warunki zagniezdzone

If (wyrazenie1 typu boolean){
// jesli wyrazenie1 == true,
if (wyrazenie2 typu boolean){
/I jesli wyrazenie2 == true,

J
}




l Zadanie — v1 _

= System pogodowy
= Uzytkownik podaje

 Temperature (liczba catkowita — stopnie Celcjusza)

= System odpowiada:
 Temperatura < -20 — Nie wychodz z domu bo zimno
e Temperatura (-20, 5> — ubierz sie ciepto
 Temperatura (5, 15> - ubierz lekkg kurtke
 Temperatura (15, 20> - ubierz sweter
e Temperatura (20, 30> - ubierz sie lekko
 Temperatura > 30 — nie wychodz bo sie ugotujesz




| Zadanie -v2

= Uzytkownik podaje

 Temperature (liczba catkowita — stopnie Celcjusza)

e Stan pogody (ciag znakow)
— Stonce, Deszcz, Pochmurnie

= System odpowiada (tak jak temperatura) +
e Stan pogody - stonce

— Temperatura < 20 — idz na spacer bo jest stonecznie
— Temperatura >= 20 — idz na plaze
e Stan pogody — deszcz
— Temperatura <= 0 — pada snieg
— Temperatura > 0 — pada deszcze, wez parasol
e Stan pogody — pochmurnie

— Na dworze jest smutno




BMIV1.0

= Zajrzyj do notatek z cwiczen i zaimplementu;
= Wyliczanie BMI
» m—waga [kg] Bl =
e N —wzrost [m]

&

(bﬁluiﬁﬁ” J~0 W )2

£ AN ~ wiedorsaga
NE&y— 248 — M s j}m@mﬁ'cﬂiﬁ'dq
A5 0 ~<58 = , ool s e e |
g - Dy, B = i) .ﬂ-a#um 049 [ & |
B0 =889~ X M gued ot q et
2 Uo - oyl 4 bt

Program podaje jaki jest stan naszej wagi




BMI v2.0

= Zajrzy] do notatek z Cwiczen | zaimplementuj
= Wyliczanie BMI

e m —waga [Kg]

e N —wzrost [m]

« m1 — Twoja idealna masa ciata

« mZ2 — Twoja najnizsza dopuszczalna masa ciata
« m3 — Twoja najwyzsza dopuszczalna masa ciata

« m4 — (masa do zrzucenia albo masa do przybrania)

= Program podaje jaki jest stan naszej wagi oraz informacje o:
« Niedowadze / nadwadze
- lIdealnej masie ciata
 Min dopuszczalnej masie ciala
« Max dopuszczalnej masie ciata

« Masie do przybrania / zrzucenia




j Podatkivi

= Ustalenie progu podatkowego na 2007

= Dane
» P -Przychod
« KUP — Koszty uzyskania przychodu
= Wylicz
D — dochod
e Prog
— <= 44490 — | prég
— <= 85528 — Il prog
— Wiecej - lll prog




j Podatkive

= Definiowanie danych na dany rok podatkowy

= Dane

» dBezPD — roczny dochdod niepowodujacy
koniecznosci zaptaty podatku (3089 — 2007r)

e p1g — gérna wartosc progu | (44490 — 2007r)
e pP2g — gorna wartosc progu Il (85528 — 2007r)
= Oblicz

e minKwotaP1




| Podatki v2

= Obliczenia wstepne

= Oblicz
e bazaP?2
e nadwyzkal 2
e bazaP3




| Podatki v2

= Podanie danych podatnika
= Dane

P -Przychod

« KUP — Koszty uzyskania przychodu
= Wylicz

D — dochod




| Podatki v2

= Obliczenie i drukowanie PD
= Wylicz
. PD




l Réwnanie kwad rat_

= Napisz program obliczajgcy rzeczywiste
pierwiastki rownania kwadratowego
= \WWejScie — wspotczynniki

= Wyjscie
e X1, x2 — jesli istniejg dwa rozne pierwiastki
e X1 — jesli istnieje jeden pierwiastek (takze rownanie
liniowe)
» Brak pierwiastkow rzeczywistych




j Koniec -
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Dziekuje za uwage
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